


























項目 
十分 

滿意 
滿意 普通 不滿意 

十分 

不滿意 
滿意度 

(一)服務及照顧       

1.日常起居生活照顧 30.18% 67.35% 2.47% 0.00% 0.00% 97.53% 

2.健康護理照顧 30.94% 65.58% 3.48% 0.00% 0.00% 96.52% 

3. 膳食適合 貴子弟的個別需要 25.99% 67.98% 6.03% 0.00% 0.00% 93.97% 

4. 接觸家長 / 監護人 28.42% 69.50% 2.08% 0.00% 0.00% 97.92% 

5. 職員的態度方面 37.91% 60.25% 1.84% 0.00% 0.00% 98.16% 

6.支援服務       

  6.1臨床心理服務 25.13% 67.38% 7.49% 0.00% 0.00% 92.51% 

  6.2職業治療服務 23.30% 72.46% 4.24% 0.00% 0.00% 95.76% 

  6.3物理治療服務 27.06% 66.06% 6.88% 0.00% 0.00% 93.12% 

  6.4暫顧服務  20.24% 72.62% 7.14% 0.00% 0.00% 92.86% 

  6.5義工服務 30.31% 65.86% 3.83% 0.00% 0.00% 96.17% 

  6.6社區教育及支援服務
 23.31% 69.91% 6.78% 0.00% 0.00% 93.22% 

(二)活動及訓練       

1.活動方面 27.80% 68.26% 3.94% 0.00% 0.00% 96.06% 

2. 訓練方面 25.67% 68.95% 5.38% 0.00% 0.00% 94.62% 

(三)環境及設備       

1.地方及傢俱整潔及衛生
程度 32.99% 65.16% 1.85% 0.00% 0.00% 98.15% 

2.環境的舒適程度 33.81% 64.34% 1.85% 0.00% 0.00% 98.15% 

3.環境和設備的安全性 33.06% 65.91% 1.03% 0.00% 0.00% 98.97% 

(四)整體服務意見 30.53% 68.44% 1.03% 0.00% 0.00% 98.97% 
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